
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

波賀の生涯学習活動の様子をみなさんにお届けします 

【発行】波賀市民局まちづくり推進課 波賀生涯学習事務所 〒671-4221 宍粟市波賀町上野 235 番地 TEL 75-2241/FAX 75-2981 
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かえで学園修了式・記念講演・行事予定 

波賀文化創造センター「図書室だより」 
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２月２４日（木）市民センター波賀 

令和３年度 修了式・記念講演 

演題：『心豊かに生きる』 
講師：須磨寺副住職 小池 陽人 さん 

記念講演は、須磨寺の副住職である小池陽人さんでした。とても有名なよう

で一般の方からも「聴講できないか」との連絡を受けました。今回は公開講座

ではなかったので申し訳ないですがお断りしました。そういうときの方法とし

て６０歳以上の方につきましては、かえで学園に入られることをお勧めします。 

 さて、当日は「心豊かに生きる」と題してお話をしていただきました。心豊かな生き方を通して心を満たし

幸せな生活を送る。そのためのヒントをたくさんいただきました。キーワードをご紹介します。「一切皆苦」「幸

せは相対的」「笑顔」「手考足想」「平準化（中道）」「弄花香満衣」「諸法無我」などなど。 

当日聴講できなかった方は、YouTube（ユーチューブ）でもご覧いただけます。イン

ターネットで「須磨寺 小池陽人」で検索してみてください。チャンネル登録していただく

と、陽人さんも喜ばれると思います。 

波賀高齢者大学 かえで学園 

記念講演 

市／市民センター波賀  文／波賀文化創造センター 

休館日：月曜日〈月曜日が祝日の場合は、翌日の火曜日も〉祝日・年末年始 

※新型コロナウイルスの感染拡大の状況により予定を変更する場合がありま

す。中止・延期する場合は、本紙またはしーたん通信等でお知らせします。 
２６日（土）移動図書館あおぞら文庫（地域巡回） 

 

 

２日（土）お母さん文庫/文 

２３日（土）移動図書館あおぞら文庫（地域巡回） 

≪３月≫ 

≪４月≫ 

アンケートより 

● 心あたたまるお話をしていただきありがとうございました。 

● 講演を聞かせていただいて、自分のこれからの生き方や考え

方等いろいろと考えることができ、仏教の本質が少しわかった

ような気がしました。 

● 辛いこと苦しいことがあっても手足を動かすと忘れる「手考

足想」という言葉がとても心に残りました。ユーチューブでまた

講話をききたいと思いました。 

行 事 予 定 

 ２０２２年度かえで学園生募集中！ 別紙の「かえで学園募集要項」をご覧ください。 

 コロナ禍ではありましたが、３年ぶりに修了式ができましたこと、うれしく思います。本年度は、１１回の

計画で市外研修旅行以外の１０回の講座が開催できました。そのうち最後の記念講演を除く６回以上参加の方

を修了とさせていただきました。修了者は２６名。おめでとうございます。 

● これからの日々、笑顔を忘れずおだやかに過ごしていきた

いと思います。 

● 一年を振り返って、「学ぶ」という気持ちはいつまでも持ち続

けていこうと思います。 

● 学びたいと思った内容が多く楽しかったです。クラブ活動

もコロナ禍でも楽しく活動させていただいて感謝です。あり

がとうございました。 
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今月の特集 

『廃線探訪入門』 

『おうち教室をはじめる本』 

『お父さんのための日本一やさしい料理本』 

『はじめての多肉植物ライフ』 

『トライアスロンはじめました。』 など 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 書 室 だより 

２０２２年３月号 

TEL・FAX ７５－３６８８ 

書  名 著 者 出版社 件名 

死ぬまで、働く。 

97歳・現役看護師の「仕事がある限り働き続ける」生き方 
池田 きぬ すばる舎 伝記 

１０代と考える「スマホ」 竹内 和雄 岩波書店 情報倫理 

はじめてなのに現地味 おうち韓食 重信 初江 主婦の友社 料理 

プロに教わる野菜の収穫・保存・加工の技とコツ 
やさい畑 

ファーマーズ倶楽部 
家の光協会 農業 

コツが身につくスケートボード 早川 大輔 他 マイナビ出版 スポーツ 

奔流の海 伊岡 瞬 文藝春秋 小説 

奏鳴曲 北里と鷗外 海堂 尊 文藝春秋 小説 

タラント 角田 光代 中央公論新社 小説 

六つの村を越えて髭をなびかせる者 西條 奈加 PHP研究所 小説 

山狩 笹本 稜平 光文社 小説 

 

／は休館日です 

 

◆
開
館
日
の
お
知
ら
せ
◆ 

【開館時間】午前９時から午後５時まで 

【 休館日】  月曜日（月曜日が祝日の場合は翌日の火曜日も） 

国民の祝日 

年末年始（１２月２８日～翌年１月４日） 

  ４ 

 ３月２６日（土） 

午前１０時３０分から  

移動図書館車で波賀町内をまわりま

す。詳しい巡回場所や時間は、お問い

合わせください。図書館車にのせて

ほしい本のリクエストも受けつけて

います。お気軽にご利用ください。 

４月９日（土） 

午後３時から  

いろいろな絵本や紙芝居を

読みます。事前の申し込み

はいりません。時間までに

お越しくださいね。 

本のジャングルで恐竜をさがそう 

３月１９日から４月１７日まで 

図書室のあちらこちらに恐竜がかくれ

ているよ。知っている恐竜はいるかな？ 


